
Q　あま市が好きですか Q　あま市が好きですか 比較

令和５年度 225

53.33% 120 票 ４２．２％（２７票）

31.11% 70 票 ３４．４％（２２票）

14.67% 33 票 １８．８％（１２票）

0.89% 2 票 　４．６％（　３票）

令和６年度 110

58.18% 64 票 4.85%

32.73% 36 票 1.62%

8.18% 9 票 -6.48%

0.91% 1 票 0.02%

Q　あま市への愛着、誇り（シビックプライド）はありますか Q　あま市への愛着、誇り（シビックプライド）はありますか

令和５年度 177

49.72% 88 票 ７７．４％（４８票）

50.28% 89 票 ２２．６％（１４票）

※無回答137票

令和６年度 90

56.67% 51 票 6.95%

43.33% 39 票 -6.95%

※無回答42票

Q　あま市のまちづくりに参加したいと思いますか。 Q　あま市のまちづくりに参加したいと思いますか。

令和５年度 199

25.63% 51 票 ２６．９％（１８票）

32.66% 65 票 ２３．９％（１６票）

36.68% 73 票 ４０．３％（２７票）

5.03% 10 票 　９．０％（　６票）

令和６年度 108

29.63% 32 票 4.00%

34.26% 37 票 1.60%

32.41% 35 票 -4.28%

3.70% 4 票 -1.32%

・どちらかというと参加したい ・どちらかというと参加したい

・どちらでもない ・どちらでもない

・いいえ ・いいえ

・どちらでもない ・どちらでもない

・いいえ ・いいえ

・はい ・はい

・いいえ ・いいえ

・はい ・はい

・どちらかというと参加したい ・どちらかというと参加したい

・はい ・はい

・いいえ ・いいえ

・はい ・はい

・どちらかというと好き ・どちらかというと好き

・どちらともいえない ・どちらともいえない

・いいえ ・いいえ

・どちらともいえない ・どちらともいえない

・いいえ ・いいえ

・はい ・はい

シビックプライドに係るアンケート結果（比較）

あまのわ　来場者アンケート結果（第７回、第８回） 市民活動センター　登録アンケート結果

・はい ・はい

・どちらかというと好き ・どちらかというと好き


